

Vyhlášení výběrového řízení programu Erasmus+ pro mobility zaměstnanců FP v akademickém roce 2023-2024

Děkanát Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické vyhláší výběrové řízení pro zahraniční mobility svých zaměstnanců – výukové pobyty a školení - v akademickém roce 2023/2024.

Vedoucí kateder a katedrální Erasmus+ koordinátory prosíme o výběr 2 - 3 vhodných interních akademických pracovníků pro výukové mobility (jsou upřednostňovány), ev. školení, případně i neakademických pracovníků pro školení. **Jména vybraných uchazečů o zahraniční mobility společně s uvedením cílové univerzity (ev. organizace pro školení) a Erasmus+ ID kódu univerzity** (např. Erasmus+ ID kód pro TUL je CZ LIBEREC01), **ev. předpokládaného období výjezdu** (zimní či letní semestr akad. roku 2023/2024 a přibližný plánovaný počet dní mobility – max. 14 dní) pro jednotlivé uchazeče **zašlete za katedru nejpozději do 20.1.2023 do 15:00 hodin na e-mail daniela.bimova@tul.cz.**

Program Erasmus+ nabízí v programovém období 2021 – 2027 nový produkt – tzv. Kombinovaný intenzivní program (BIP). Do programu BIP musí být **zapojené minimálně 3 vysokoškolské instituce** (držitelé ECHE), příp. 3 různé programové země. Mezi koordinující institucí a ostatními zapojenými organizacemi **musí být uzavřena bilaterální, příp. multilaterální smlouva**. Koordinující instituce po požádání o grant získává finanční prostředky od národního koordinátora pro program Erasmus+ a financuje náklady na organizaci BIP. Vlastní **realizace programu probíhá na přijímající instituci** (ideální je, pokud je koordinující instituce zároveň i přijímající). Program **BIP musí obsahovat jak fyzickou část** (od 5 do 30 dní v zemi přijímající instituce) **tak i virtuální část** (délka není specifikována). Aby byl BIP financován, **musí být splněna podmínka účasti min. 15 účastníků** (studentů i vysokoškolských zaměstnanců – mezi tyto účastníky nespádají pedagogičtí a školící pracovníci, podílející se na realizaci programu, ani domácí účastníci). Maximální počet financovaných účastníků je 20 (programu se může zúčastnit i víc osob). Studenti i zaměstnanci nemusí být ze zapojených VŠ institucí. Další informace o BIP najdete v následujících přiložených souborech.

Pokud by někoho Kombinovaný intenzivní program (BIP) zaujal, zašlete nejpozději do výše uvedeného termínu na zmíněnou

e-mailovou adresu informaci o Vašem plánu. V případě, že by někdo ze zaměstnanců projevil o tento typ mobility zájem, zkontaktovala bych jej, abychom společně upřesnili potřebné informace týkající se mobility (např. zda byste chtěli být pořádající institucí, případně partnerskou institucí, která se BIP zúčastní u partnerské instituce; na jak dlouho plánujete fyzickou část BIP atd.). O BIP mobility musí být totiž v přihlášce Erasmus+ grantu zažádáno stejně jako o výukové mobility či školení.

Informace o aktuální nabídce (ke dni vyhlášení výběrového řízení) zahraničních výukových pobytů a BIP mobilit vyplývajících z platných inter-institucionálních smluv (u školení není inter-institucionální smlouva podmínkou, pokud se nejedná o vysokoškolskou instituci) naleznete v tabulce přiloženého souboru. U platných potvrzených partnerství se zahraničními univerzitami pro výukové mobility je v tabulce přiloženého souboru ve sloupci „potvrzení spolupráce na 22/23“ zapsáno „ANO“. Vybírejte, prosím, z takto označených univerzit. V případě podepsaných smluv pro BIP mobility je ve sloupci „obor“ uvedena zkratka BIP. Existuje stále možnost podepisovat se zahraničními univerzitami smlouvy o vzájemných Erasmus+ spolupracích (ať už pro výukové či BIP mobility). V takovémto případě mě neváhejte kontaktovat.

Pravidla výběru zaměstnanců ve výběrovém řízení pro zahraniční výukové pobyty a pro školení v akad. roce 2023/2024 v rámci programu ERASMUS+ jsou následující:

O výběru kandidátů pro zahraniční výukové pobyty, ev. pro školení rozhoduje vedoucí příslušné katedry, ev. katedrální Erasmus+ koordinátor.

Pro další informace viz „VÝUKOVÝ POBYT“ a „ŠKOLENÍ“ na

<https://intranet.tul.cz/intranet-zamestnanci/zamestnanci/erasmus>

po přihlášení zaměstnance TUL do intranetu. Na uvedené webové stránce se vždy nachází veškeré **aktuální informace** spojené se zaměstnaneckými mobilitami programu Erasmus+.

Školení – informace:

Pro uskutečnění mobility **školení**, není-li přijímající institucí vysokoškolská instituce, není potřeba podepsaná inter-institucionální smlouva, dostačující je podepsaný „Program školení“ naší a partnerskou institucí, školním zařízením apod.

Účinnost: od 21.12.2022

za správnost: Mgr. Daniela Bímová, Ph.D., Fakultní koordinátorka programu Erasmus+ pro zaměstnanecké mobility